

当社関係会社 ㈱アール・ケー・イー、木質ペレット製造事業を開始 - 柏崎フロンティアパークで 2011 年4月生産開始-

当社グループの関係会社、株式会社アール・ケー・イー (新潟県柏崎市、代表取締役・戸田 幸 生、以下アール・ケー・イー) は、この度、木質ペレット製造事業を開始致します。

同事業では投資総額約4億円を投じて柏崎フロンティアパーク内に新工場を建設、2011年4 月より市内外のホテルや温泉施設への木質ペレットの供給を開始する計画です。また、材料は近 隣の森林組合から間伐材の供給を受ける等、地産地消の事業モデルを実践してまいります。

木質ペレットは、カーボンニュートラルで低環境負荷のバイオマスとして近年注目が高まっているほか、従来の灯油炊きボイラーと比較して25~30%の燃料コストの削減が可能な次世代エネルギーです(木質ペレットボイラー導入済み施設の実証データによる)。アール・ケー・イーは、本事業を通じて、柏崎市バイオマスタウン構想の実現に貢献するとともに、当社のグループ企業として環境保全・地球温暖化対応を実現してまいります。

【木質ペレット製造事業の概要】

工場所在地 柏崎フロンティアパーク (新工場)

事業内容木質ペレット製造生産能力2,500トン/年

投資総額 400百万円 生産開始 2011年4月

売上計画 180百万円(生産開始3年目)



外観 (イメージ)

■株式会社アール・ケー・イー

設立:昭和63年11月1日代表者:戸田 幸生資本金:80百万円大株主:株式会社リケン

従業員数: 84名(平成22年3月31日現在)売上高: 2,794百万円(平成21年度)

事業概要: 株式会社リケンのグループ企業。建物・設備の設計施工・営繕事業の他、廃棄物

収集や緑地管理事業、剪定枝の堆肥化によるリサイクル販売等を展開。日本海エリアでは他に先駆けて太陽光発電システムの設計施工に取り組むなど、環境対応

事業に積極的に取り組む。

<本件に関するご相談並びにお問い合わせ>

○本件に関する問合せ: 株式会社アール・ケー・イー 管理部 佐藤(サトウ)

TEL: 0 2 5 7 - 2 1 - 0 0 8 8 FAX: 0 2 5 7 - 2 1 - 0 6 6 4